

Мастера I-го класса

МЕТАЛЛУРГИ страны имеют в своих руках десятки сотен мастеров и рабочих первого класса, людей, в совершенстве владеющих техникой производства, имеющих самые высокие показатели производительности труда. Десятки таких работников ежемесячно имеют в наш завод. Особенно выросло у нас количество мастеров I рабочих первого класса в четвертом квартале, когда все основано на исключение старого мастера, значительно перемаркетированного.

Однако движением за получение звания работника первого класса на заводе по-прежнему не видно интереса. Была случая, когда это почетное звание присуждалось организатором производства, потому что исправные звания прекратились известным порядком. Вокруг этого важного вопроса не было развито широкой массовой раболовальной работы, отсутствовало соревнование за достижение таких показателей, которые дают право на получение звания работника первого класса.

В связи с введенной новой системой работы на заводе установили новые средне-месячные технические нормы. Например, слесари цеха №1 старого марта, чтобы получить звание слесаря I-го класса, должны выработать за 31,5 тонн выработке металлового металла. Валуцкие рабочие цеха и стали мелкосортного цеха имеют право на получение звания работника первого класса в том случае, если они ежедневно будут производить по 78 тонн прутка.

Мастера и рабочие первого класса, которые достигают в средне-месячном размере технических мощностей, вымачиваются надбавка к заработной в размере 10 процентов. Шара и гудера завершили борьбу за выработку августа до программы в 175-тысячу обломов заводу, руководители цехов обязаны уделять металлургии вынужденные денежные металлургов за завоевание звания работников первого класса.

На 1 января 1940 года на нашем заводе мастеров и рабочих первого класса насчитывалось 50 человек. Эта цифра была недостаточна и может быть в несколько раз увеличена. Мы должны добиться этого, чтобы к началу завода у нас было не менее 250 мастеров и рабочих первого класса. Вся работа по росту числа работников I-го класса должна проходить в тесной связи с заводскими мероприятиями по соревнованию, стимулированию движения и его новых форм. Необходимо обеспечить организационную и совещания профессия.

Восьмая областная партийная конференция

По Союзу ССР

На днях закончилась, продолжавшая четыре дня, восьмая областная партийная конференция. В ее работе принимало участие 450 делегатов с разрешениями в 110 сессиями. Среди делегатов — 241 рабочий, 67 крестьян, 138 служащих. В числе делегатов 61 женщина, 26 орденоносцев и медалистов, 13 депутатов Верховных Советов СССР и РСФСР.

С отчетным докладом о работе областного комитета ВКП(б) выступил секретарь областного комитета тов. Родонов.

— Осуществляя решения XVIII парт съезда, — сказал он, — парторганизация области пришла к своей программе выскокой сплоченной, организованно окрепшей и при помощи ЦК ВКП(б) и лично товарища Сталина она добилась значительных успехов в области промышленности и сельского хозяйства. Горьковская область стала индустриальной. Производительность области по сравнению с 1913 годом выросла в 20 раз. Увеличился выпуск заводской продукции в 1939 году на 26,7 процента. Основа новой продукции. Например, сталеплавильного завода по 150 тысяч ферросплавов и товарных стальных. Автозавод имени Молотова освоил выпуск ряд новых автомашин.

Большие успехи достигнуты в сталеном движении. В области насчитывается 2600 мотовальщиков, 318 награжденных орденами и медалями Советского Союза.

Наряду с достижениями имеются много недостатков. Про-

мышленность области годовым планом на 1939 год не выполнена. Не выполнены годовым планом автозавода имени Молотова, Ставкинцев, «Двигатель революции», «Красное Сормово», Выпускники и другие. Остро только автозавод в прошлом году не достиг государственной продукции на 174 миллиона руб. асс.

Широко еще работает агрокомбинат. Отстают Горьковская железная дорога, лесопромышленная, пищевая промышленность, промышленность, производящая товары широкого потребления.

Колхозам области значительно опередил и далеко шагнул вперед, об этом свидетельствует то, что за тот выхлоп, что в 1939 году 2291 переделан сельхозхозяйства и 504 колхоза являлись участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. 12 передовиков награждены Большой золотой медалью в 25-й Малой золотой медалью. Область в прошлом году получила урожай по зерновым культурам 7,5 центнера с га, это полагается, что колхозам еще недостаточно боролась с засухой.

Парторганизация области достигла значительных успехов в росте своих рядов. За отчетный период принято в члены ВКП(б) 12478 человек, в кандидаты — 24048 человек. Соотношение 242 партиями парторганизация на предприятиях в 262-1 колхозам.

Но есть и такие парторганизации, как Магистровская, Тоншаевская, которые до сих пор имеют не одной первичной партийной организации в колхозах.

После доклада тов. Родоновой конференция заслушала отчет районной комиссии.

В конце первого заседания конференции большинством Горьковской области с большим подавляющим перевесом товарищ Сталин и Молотов.

На утреннем заседании 14 марта началось прения по отчетным докладом обкома ВКП(б) и районкомиссии. Прения велись деловые, оживленные характером. Делегаты резко критиковали недостатки в деятельности обкома партии. Всего в прениях выступило 42 делегата из 94 являвшихся.

В конце утреннего заседания 15 марта конференция заслушала заключительное слово тов. Родоновой.

Конференция единогласно постановила провозгласить политическую линию в работе обкома правительственной и партиянской работниками индустриальной. Затем принимается резолюция резолюция по отчетному докладу обкома и утверждается отчет районной комиссии.

С исключительным подъемом и воодушевлением приняла конференция приветствия товарищам Ворошилову и Мидану.

На вечернем заседании 15 марта продолжило выслушивание и обсуждение докладов в состав пленума обкома ВКП(б) районной комиссии. После выборов счетной комиссии состоялось тайное голосование.

16 марта, заслушав и утвердив протокол счетной комиссии и результаты тайного (закрытого) голосования, конференция закончила свою работу.



Коллектив установкой «Грентер» нефтяного завода имени Сталина (позже), обласком комитете доброй воли и 1 декабря.

На снимке: Помощник оператора установок, комсомолец Е. И. Гурьев, переплюннувший план сбора нефтепродуктов.

Перед массовым выходом на путник

В Астрахани устанавливались теплые дни. Весенние лучи солнца оповещают о наступлении ледяной зари Волги.

В низовьях Волги рыбаки отнюдь от льда места лову рыбы.

На некоторых рыбозаводах уже приступили в невод И тете. 17 марта рыбаки марганцевой рыбозавода за один в р и в 8 дублей первые 5 центнеров вылова.

Через 5-7 дней на Волго-Каспий начнется массовый вылов рыбы на несенную вувит. (ТАСС).

Новое месторождение марганцевой руды

Геологическая партия Геологического управления УССР открыла новое месторождение марганцевой руды в районе Большого Тоншаева (Запорожская область). По предварительным данным, в месторождении на квадратные километры в габрильях 63-65 метров залегают пласт марганцевой руды. Анализ показал, что в руде содержится 26 процентов марганца. (ТАСС)

Высокая выработка

Все шире и шире в стране мастера депутат областного Совета Я. И. Барнава (непозднейшей лех) размещаются подготовки в 175-тысячу завод. Паршеним упорно борются за досрочное выполнение полугодичной программы.

Большого успеха добились в 8-10 дублей 13 марта, исполнив дневное задание на 140 процентов.

Первый пленум обкома ВКП(б), избранного VIII областной партконференцией

16 марта состоялся первый пленум обкома ВКП(б), избранного VIII областной партконференцией.

Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Первым секретарем обкома ВКП(б) избран тов. Родонов М. И.

Вторым секретарем обкома ВКП(б) избран тов. Жушкин М. С.

Третьим секретарем обкома ВКП(б) избран тов. Вязкин П. И. Секретарем обкома ВКП(б) по кадрам избран тов. Худин П. В. Секретарем по пропаганде — тов. Маронов Н. М.

Пленум избрал бюро обкома ВКП(б) в количестве 9 человек в 3 кандидата.

Звеньями бюро избраны: тт. Родонов М. И., Жушкин М. С., Вязкин П. И., Худин П. В., Маронов Н. М., Трыльков М. Т., Кузан М. И., Камчатов М. А. и Губин В. В.

Кандидатами в члены бюро избраны: тт. Коробков И. И., Булькин П. С. и Котельников Г. М.

Пленум утвердил ответственного редактора газеты «Горьковская коммуна» тов. Камчатова М. А.

Пленум утвердил заведующих отделами обкома ВКП(б): отдел кадров — т. Худин П. В., отделом пропаганды и агитации — т. Маронов Н. И., отделом комсомольцев — т. Малигина А. С., организаторским отделом — т. Шапеева В. В., военным отделом — т. Тихомирова В. В., промышленным отделом — т. Николаева П. И., отделом жилищно-коммунального хозяйства — т. Булькин П. С., отделом химической промышленности — т. Лявкова И. А., отделом лесной промышленности — т. Фадеев А. П. и транспортным отделом — т. Сазонов В. А.

Собрание комсомольского актива Львова

Состоялось собрание актива комсомольской организации Львова, посвященное подготовке и выборам в Верховные Советы СССР и УССР.

Комсомольская организация активно участвовала в избирательной кампании. Семье

3000 жителей и девушек работали агитаторами, расклеивали листовки Сталинскому Комитету, Комитетом о выборах агитируют за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных. На предприятиях города ш

ривали социальное соревнование за лучшее производство, лучшие показатели в честь выборов. Это массовое движение за многих фабриках и заводах возглавляют комсомолы. (ТАСС).

